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DERRIÈRE 
• Les proches
• Le corps médical 
• �Les institutions publiques 
• Les forces de l’ordre

C E  Q U E  N O U S  D I S E N T  
�L E S  F R A N Ç A I S  D E  L E U R

Sentiment
D E  P R O T E C T I O N

1 È R E  É D I T I O N  D E  L ’ O B S E R V AT O I R E  D E  L A  P R O T E C T I O N
Préoccupations et besoins des Français 
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QUELLE NOTE DONNENT �LES FRANÇAIS À LEUR  
SENTIMENT �DE PROTECTION ?

ACTEUR ÉCONOMIQUE :

LES ASSUREURS

•
Anticipation de  
la dépendance

•
Préparation financière  

de la retraite
•

Gestion du décès
Physique  
et Mental

Physique  
et Numérique

TOP 3 DES APPREHENSIONS DES FRANÇAIS
POUR EUX-MÊMES  ET POUR LEURS PROCHES

1ere

2e 3eVIELLISSEMENT

ÉTAT DE SANTÉ ACTE DE 
VIOLENCE

1e
PAR QUI LES FRANÇAIS SE SENTENT LE PLUS PROTÉGÉS

Étude réalisée par Ifop pour Aéma Groupe auprès d’un échantillon de 3011 personnes, représentatif de la population française 
âgée de 18 ans et plus (méthode des quotas), par questionnaire auto-administré en ligne du 11 au 15 octobre 2021. Conception 
et réalisation graphique : Ifop production et innovation

pour les biens matériels 

pour la préparation de la retraite

pour la sécurité financière

pour l’anticipation de la dépendanceEN MOYENNE



85%82%
77%DES SOLUTIONS  

PERSONNALISÉESDE L’ACCOMPAGNEMENT 
TOUT AU LONG DU  
PARCOURS DE VIE

UN RÔLE  
D’ÉCLAIREUR �DE 

L’ASSUREUR 

C E  Q U E  N O U S  D I S E N T  L E S 
F R A N Ç A I S  D E  L E U R S 

Attentes  
V I S - V I S  D E S  A S S U R E U R S

1 È R E  É D I T I O N  D E  L ’ O B S E R V AT O I R E  D E  L A  P R O T E C T I O N
Préoccupations et besoins des Français 

TOP 3 DES ATTENTES 
DES FRANÇAIS VIS-À-VIS DES ASSUREURS POUR SE SENTIR BIEN PROTÉGÉ

CRISE SANITAIRE ET NOUVEAUX BESOINS

Étude réalisée par Ifop pour Aéma Groupe auprès d’un échantillon de 3011 personnes, représentatif de la population française 
âgée de 18 ans et plus (méthode des quotas), par questionnaire auto-administré en ligne du 11 au 15 octobre 2021. Conception 
et réalisation graphique : Ifop production et innovation

Un conseil personnalisé  
au moment de souscrire  

et un accompagnement par  
un interlocuteur dédié  
au moment du sinistre

En plus du cadre contractuel : 

pour démarrer dans la vie  
(jeunesse, autonomie, intégration 

dans la vie active, mobilités…)

Pour préparer sa fin de vie  
(dépendance, retraite, décès)

Accès aux services essentiels,  
aux soins médicaux

42%

80%

DES FRANÇAIS DÉCLARENT QUE LEURS ATTENTES 
VIS-À-VIS DES ASSUREURS ONT ÉVOLUÉ 
ET DEMANDENT PLUS DE  :

DES FRANÇAIS ESTIMENT LES VALEURS 
VÉHICULÉES PAR LES ASSUREURS  
MUTUALISTES COMME INDISPENSABLES

DANS UN CONTEXTE  
POST-COVID

PREVENTION 

SOLIDARITE

PROXIMITE

ENGAGEMENT

#PROXIMITE    #SERVICE 
#JURIDIQUE   #SOLIDARITE #SUR MESURE   #FLEXIBLES

#PREVENTION     #ACCESSIBILITE 
#INCLUSION 
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